ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:
O morcego-das-costas-peladas

O morcego-das-costas-peladas (Pteronotus gymnonotus) mede de 5,5 a 6,9 cm, podendo pesar de 11 a 18 g. 

A pelagem dorsal é marrom-escura avermelhada, com o ventre mais claro. A cauda ultrapassa o uropatágio e as asas são unidas ao corpo na linha dorsal dando a impressão de não possuir pelos nas costas, daí o nome popular de morcego-das-costas-peladas. 

Vive em cavernas e frestas de rochas e árvores, formando colônias que podem atingir milhares de indivíduos. [...]
Disponível em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Com corte e adaptações).
Questão 1 – Sublinhe o verbo no gerúndio neste segmento do texto:
“O morcego-das-costas-peladas (Pteronotus gymnonotus) mede de 5,5 a 6,9 cm, podendo pesar de 11 a 18 g.”
Questão 2 – O trecho a seguir foi transcrito sem a vírgula antes do gerúndio. Coloque-a:
“A cauda ultrapassa o uropatágio e as asas são unidas ao corpo na linha dorsal dando a impressão de não possuir pelos nas costas [...]”
Questão 3 – No trecho acima, o verbo no gerúndio é transitivo direto, pois:
(     ) não exigiu complemento. 
(     ) exigiu complemento sem preposição. 
(     ) exigiu complemento com preposição. 
Questão 4 – Observe: 
“Vive em cavernas e frestas de rochas e árvores, formando colônias que podem atingir milhares de indivíduos.”

Identifique o verbo no gerúndio nessa passagem do texto:

___________________________________________________________________________

Questão 5 – Cite um verbo no gerúndio com o mesmo sentido do que foi identificado acima:
______________________________________________________________________________
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